

# AZ EU-KAMARÁK ÉVES ELNÖKSÉG



A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara 2024. március 22-én vette át az EU-Kamarák éves elnökségét, az idei év egybeesik a csoport alapításának harmincadik évfordulójával, mely az "alapító atyákhoz" - Olaszország, Franciaország, Németország és Nagy-Britannia - kötődik.

A ceremónia a Hotel Dorothea gyönyörű környezetében zajlott, jelen voltak különböző Kereskedelmi Kamarák képviselői, nagykövetek, intézményi és az üzleti élet képviselői. Bernardino Pusceddu-t, a CCIU-MOLK elnökét nevezték ki a csoport új elnökévé. Beszédében Pusceddu köszönetét fejezte ki a kiemelkedő jelentőségű résztvevőknek, köztük a magyar európai uniós ügyek államtitkárának, Dr. Zsigmond Barna Pálnak, az olasz nagykövetség konzuljának, Diego Randazzo-nak, valamint a román nagykövetnek, Gabriel Șopandă-nak, továbbá az üzleti élet számos képviselőjének.

A Külügyminisztérium államtitkárának, Dr. Barna Pál Zsigmondnak a jelenléte Pusceddu elnök szerint "kiemelkedő tanúskodás" a nyílt, konstruktív párbeszéd mellett, amelyet a magyar hatóságok az EU-Kamarák létrehozása óta nyújtanak, 2007. április 25. óta, az "Együttműködési Megállapodással", amely a "Állandó Bizottság" létrehozásához vezetett.

Az elnök hangsúlyozta az EU-Kamarák fontos szerepét a Magyarországon működő európai és olasz vállalatok közötti együttműködés és szinergiák előmozdításában; ezt a pontot Randazzo konzul is kihangsúlyozta, amikor kiemelte az olasz elnökség potenciálját az olasz vállalatok szerepének megerősítésében Magyarországon és Európában. Ugyanakkor, Dr. Barna Pál Zsigmond külügyminisztériumi államtitkár megerősítette a minisztérium elkötelezettségét az EU-Kamarák jövőbeni kezdeményezéseinek támogatásában Magyarországon.

Az elnök zárszavában hangsúlyozta, hogy fontos marad az egység és az elkötelezettség a gazdasági fejlődés és előrehaladás érdekében, különösen a júniusi Európai Parlamenti választások és a következő félév magyar elnöksége előtt álló fontos események fényében. A nyílt és folyamatos párbeszéd fenntartása az EU-Kamarák, az egyesületünk és az összes magyar hatóság között kulcsfontosságú ezeknek a kihívásoknak a kezeléséhez.